
 

Beszámoló a HSZB előző évi munkájáról 

2022. december - 2023. november 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 A Humán Szolgáltatások Bizottsága 7 tagból áll (ebből 4 fő települési önkormányzati 

képviselő). A beszámolási időszakban személyi változás nem történt, Az ülések havonta, az 

SZMSZ-ben meghatározott időpontokban kerültek megtartásra. 

A beszámolási időszakban Bizottságunk 11 alkalommal (nyilvános ülés) került összehívásra. 

Zárt ülések száma 3 volt. Az ülések minden alkalommal határozatképesek voltak. 

Az üléseken 51 előterjesztés került napirendre, melyből 3 előterjesztést zárt ülés keretében 

tárgyaltunk.  

Az üléseken 90 határozat született, ebből 3 zárt ülés keretében. 

A meghívók és az előterjesztések a bizottsági tagok részére az előző évek gyakorlatát követve 

elektronikus úton kerültek kiküldésre. 

A HSZB a Képviselő-testület döntéseinek előkészítése érdekében véleményezte mindazokat 

az előterjesztéseket, melyek feladatkörébe tartoztak: 

Intézményi beszámolók és munkatervek: Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár, 

Csicsergő Óvoda, Gólyahír Bölcsőde, Központi Konyha, Dr. Gáspár István 

Humánszolgáltató Központ 

 Egyéb beszámolók: Sülysápi Hírforrás Szerkesztő Bizottsága, Települési Értéktár 

Bizottság, az Anima Musicae Kamarazenekar Egyesület, szociális ellátásokról szóló 

beszámoló, egészségügyi alapellátást végző szakemberek beszámolói, valamint a 

Polgármesteri Hivatal és a polgármester éves beszámolója 

Véleményezte Sülysáp 2023. évi rendezvénynaptárát, a városunk közbiztonsági helyzetéről 

szóló beszámolót, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó 

értékelést, valamint intézményeink alapdokumentumainak módosítását, pontosítását. 

 

Idén is csatlakoztunk a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz, a beszámolási 

időszakban a beérkezett pályázatok elbírálása zárt ülésen történt meg. 

A Bizottság feladata volt a helyi önszerveződő közösségek támogatására kiírt önkormányzati 

pályázat elbírálása, az ahhoz kapcsolódó döntéshozatal. A helyi önszerveződő közösségek 

támogatására kiírt pályázat keretében 12 szervezet kapott vissza nem térítendő támogatást. A 



 

kapott támogatások cél szerinti felhasználásáról szóló beszámolók elfogadásáról szintén 

Bizottságunk döntött. 

A bizottsági döntéseket a jól előkészített előterjesztések segítették. A beszámolók szóbeli 

kiegészítése, a felmerült kérdések megválaszolása, az esetleg kialakult vita segítette a 

szakmai ajánlások megfogalmazását a képviselő-testület felé. Rendszeres vendégeink voltak 

az egészségügyi alapellátásban dolgozó szakemberek, a Hivatal munkatársai, a helyi Értéktár 

Bizottság elnöke, valamint az intézmények vezetői. 

Kiemelt feladata a bizottságnak többek között, hogy figyelemmel kísérje a gyermek-és 

ifjúságvédelem, valamint az időskorúak helyzetét, folyamatosan tájékozódjon a különböző 

egészségügyi területeken, a közművelődésben és a nevelési- oktatási intézményekben folyó 

munkáról és támogassa az ezekhez kapcsolódó pályázatokat, beruházásokat. Jó 

kezdeményezés a Védőnői Szolgálat által rendezett családi nap, A karácsonyi csomagok 

kiosztásában több bizottsági tag is részt vett. A Bizottság tagjai a nemzeti- és a helyi 

ünnepeken való részvétel mellett rendszeresen látogatták városunk sport-, kulturális és egyéb 

rendezvényeit, valamint a civil szervezetek által szervezett programokat, A bizottság több 

tagja aktív részese a virágszigetek karbantartásának és szépítésének. 

Évről évre színvonalasabbak a megrendezett programok. A civil szervezetek és 

magánszemélyek fontosnak tartják az önálló programok szervezését, és szívesen társulnak 

az önkormányzat által szervezett eseményekhez. A helyben működő szociális szolgáltatók 

megfelelő infrastruktúrával és szakmai felkészültséggel rendelkeznek. A szociális 

problémák állandó fejlődést kívánnak a területen dolgozóktól. 

A Bizottság tagjainak nevében szeretnék köszönetet mondani a Polgármesteri Hivatal 

munkatársainak az előterjesztések kiemelkedő szakmai színvonaláért, mellyel a 

véleményalkotást és a döntéshozatalt megkönnyítették számunkra, valamint a Jegyző és 

Aljegyző asszonynak, a Polgármester úrnak és az Alpolgármester úrnak azért, hogy 

megtisztelték jelenlétükkel üléseinket. 

Tisztelettel megköszönöm a Bizottság valamennyi tagjának az üléseken való megjelenést és 

a beszámolás időszaka alatt végzett munkáját. 

Kérem a beszámoló szíves megtárgyalását és elfogadását! 

 Sülysáp, 2023. 12. 07. 

 


